
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ LGBTI+ — 11/03/2024

Ao décimo primeiro dia do mês de Março do ano de 2024, às 14h00, em formato

híbrido, presencialmente na Sala de Reuniões do 6º Andar, Ala B do Palácio das

Araucárias e online por meio do link fornecido para todos membros, deu-se início à

Reunião Extraordinária do Comitê Intersetorial de Acompanhamento da Política de

Promoção  e  Defesa  dos  Direitos  de  Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,

Transexuais, Intersexuais e Outras Orientações Sexuais, Identidades e Expressões

de  Gênero  do  Estado  do  Paraná  (Comitê  LGBTI+  PR).  Fizeram-se  presentes,

conforme convocação prévia  Titulares Governamentais: NADIA (SEJU); NANCY

(SEMIP);  DANIELE  MARIANO (SEEC);  SANDRA MÁRCIA  DUARTE (DEPPEN);

MARA CARMEN RIBEIRO FRANZOLOSO (SESA); Suplentes Governamentais:

—. Titulares da Sociedade Civil: BRUNA RAVENA BRAGA (CASA DE MALHÚ);

JANE VASQUES (SEJU); MARGOT LOPES (AMLGBT); MATHEUS CEZAR COSTA

(GRUPO  DIGNIDADE);  RENATA  BORGES  BRANCO  (PDT  DIVERSIDADE);

Suplentes  da  Sociedade  Civil: LUCAS  SIQUEIRA  (GRUPO  DIGNIDADE).

Representantes Convidados: —. Colaboradores/Ouvintes: MARIANA BARROS

(SECRETÁRIA  EXECUTIVA/SEJU);  LEANDRO  PEIXOTO;  Justificativa  de

Ausência: Sem justificativas de ausência. 1. Abertura: A princípio, Bruna saudou a

todos (as/es) e registrou que deveriam aguardar os 15 minutos regimentais para

preenchimento  de  quórum.  Após  aguardar  o  tempo  regimental,  destacou  a

importância da reunião para as políticas LGBTI+ no Paraná e que é, inadmissível,

tamanho  esvaziamento  neste  momento.  A  seguir,  deu  abertura  à  Reunião

Extraordinária do Comitê Intersetorial de Acompanhamento da Política de Promoção

e  Defesa  dos  Direitos  de  Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais,

Intersexuais e Outras Orientações Sexuais, Identidades e Expressões de Gênero do

Estado do Paraná (Comitê LGBTI+ PR). 2. Aprovação da pauta: A pauta foi lida e

sem alterações, foi aprovada. 3. Aprovação das Atas: Bruna destacou que as atas

foram previamente encaminhadas e caso ninguém solicite alterações ou adições,
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serão consideradas aprovadas — sem ressalvas, as três atas foram aprovadas. 3.1.

Ata  de  01/08/2023: Aprovada.  3.2.  Ata  de  08/11/2023: Aprovada.  3.3.  Ata  de

28/11/2023: Aprovada.  4. Conferência Estadual: Bruna pontuou que é necessário

construir  uma  Comissão  Organizadora  da  Conferência  para  estabelecer  as

diretrizes,  para  isso,  a  Secretaria  encaminhou  uma breve  minuta  para  que  seja

aprimorada pela Comissão — que deve ser formada hoje. Além disso, devem ser

traçadas as estratégias da Conferência e que as Instituições Nacionais possam ser

modelos para questões de raça, gênero, etnia e etc. A seguir, Jane informou que no

dia 19 de Março haverá a reunião em Brasília da Secretaria Nacional LGBTI (Nadia

e componentes do FONGES participarão),  por isso, foi  elaborado um documento

para a reavaliação de datas da Conferência devido às Eleições Municipais — uma

solicitação  de  quase  todos  os  estados.  Portanto,  a  composição  da  Comissão

Organizadora da Comissão foi definida com os seguintes membros: Bruna; Lucas;

Mateus;  Alberto;  Nadia;  Renata;  Mara;  Sandra;  Daniele  e  Nancy.  A  reunião  da

comissão foi  marcada para  o  dia  18/03  das  10h às  12h em formato  híbrido  —

presencialmente  na  Sala  de  Gestão  do  Palácio  das  Araucárias.  Por  fim,  Bruna

colocou  os  encaminhamentos  supracitados  em  aprovação  do  pleno  —  sem

ressalvas, aprovados.  5. Encerramento: Por fim, Bruna agradeceu a presença de

todos (as/es) e deu encerramento à Reunião Extraordinária do Comitê Intersetorial

de Acompanhamento da Política de Promoção e Defesa dos Direitos de Lésbicas,

Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais,  Intersexuais  e  Outras  Orientações

Sexuais,  Identidades  e  Expressões  de  Gênero  do  Estado  do  Paraná  (Comitê

LGBTI+ PR). A presente ata foi lavrada por Davi da Rosa.
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